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Шановний Миколо Миколайовичу!

Розглянувши Ваш запит на інформацію від 10 березня 2023 року, що
надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 15 березня
2023 року № 6130/0/2-23 (вх. реєстр. від 16 березня 2023 року № 347/11),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 року № 280,
основними завданнями Пенсійного фонду України є, зокрема, реалізація
державної політики з питань пенсійного забезпечення, загальнообов’язкового
державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою
працездатності та загальнообов’язкового державного соціального страхування від
нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які
спричинили втрату працездатності, надання житлових субсидій та пільг на оплату
житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового
палива і скрапленого газу.

Відповідно до підпункту 2 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України
від 11 листопада 2020 року № 1278 “Про запровадження експериментального
проекту з реалізації функціоналів першої черги Єдиної інформаційної системи
соціальної сфери” наказом Міністерства соціальної політики України,
Міністерства цифрової трансформації України від 03 березня 2021 року № 112/29,
постановою правління Пенсійного фонду України від 03 березня 2021 року № 8-1,
зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 25 березня 2021 року за
№ 400/36022, затверджено Порядок проведення експериментального проекту з
реалізації функціоналів першої черги Єдиної інформаційної системи соціальної
сфери. Пенсійний фонд України є тимчасовим адміністратором Єдиної
інформаційної системи соціальної сфери.

В рамках реалізації експериментального проєкту забезпечено первинне
інформаційне наповнення Єдиного соціального реєстру.
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Функціонування створеного програмного забезпечення Єдиної інформаційної
системи соціальної сфери здійснюється на серверному обладнанні Пенсійного
фонду України. Серверне та інше технічне обладнання Єдиної інформаційної
системи соціальної сфери розміщене на технологічній базі Пенсійного фонду
України.

Пенсійний фонд України забезпечує технічне супроводження серверного
обладнання, здійснює контроль стану його функціонування та кіберзахист через
власні системи моніторингу та захисту інформації.

Крім того, Пенсійним фондом України та Міністерством соціальної політики
України 02 лютого 2022 року затверджено Протокол № 2-ЄІССС інформаційної
взаємодії між Єдиною інформаційною системою соціальної сфери та Реєстром
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного
соціального страхування, відповідно до якого інформаційний обмін відбувається
за технологією обміну SOAP, яка передбачає функціональні типізовані запити
визначеної структури.

Пенсійним фондом України побудовано взаємодію із серверною частиною
Єдиної інформаційної системи соціальної сфери. На її базі забезпечено
автоматизацію процесів, зокрема, необхідних для призначення та виплати
житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання
твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність
розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника,
вищого органу або суду.

З повагою
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